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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle):
Autorka v práci zkoumá postavení žen v německých stranách v historickém kontextu a stanoviska 
jednotlivých stran k zavádění kvót pro zastoupení žen. 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 
metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.):

Autorka si vybrala vděčné, v české literatuře zatím neprobádané téma. Práce má logickou a 
srozumitelnou strukturu, která přímo míří k zodpovězení výzkumných otázek. Zařazuje téma do 
obecného kontextu genderového tématu v mezinárodním kontextu, ve společenském životě a politice 
zvláště a jeho pojednání v akademické literatuře. Poté se zabývá jednotlivými stranami, kde problematiku 
představuje v historickém kontextu a zkoumá přístup k generové problematice v programovém vývoji a 
stranické praxi, ukazuje na specifiku v jednotlivých stranách. V poslední kapitole a závěru provádí 
stručné a jasné srovnání přístupu jednotlivých stran a zodpovídá výzkumné otázky. Užitečné jsou přílohy 
v závěru práce. 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 
grafická úprava, formální náležitosti práce apod.):

Po formální stránce je práce téměř bezchybně napsaná, autorka píše dobrým a čitelným jazykem. Práce 
má všechny nezbytné formální náležitosti. 

Autorka používá dostatečně reprezentativní výběr literatury a všechny nezbytné prameny.  

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 
originalita myšlenek, naplnění cíle apod.):

Autorka předkládá stručnou, jasnou a kvalitně napsanou práci, která vede jasně je svému cíli a přináší 
přesvědčivý obraz tématu genderu a genderových kvót v německé politice. Mohla by být příkladem pro 
úsporné a jasné empirické zpracování přesně vymezeného tématu. 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):
Při obhajobě by se autorka mohla vyjádřit k otázce, nakolik téma genderu a genderových kvót ovlivňuje 
evropeizace německých politických stran, vliv tzv. evropských stran.

6. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): 

Doporučuje se přijmou práci k obhajobě o ohodnotit ji známkou „výborně“. 

Datum: 9.6.2015 Podpis: Vladimír Handl

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu 
nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou 
neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 
napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky.


